



XIV Петербургский  
международный  
образовательный  
форум

XIV St. Petersburg  
International  
Educational Forum

**Межрегиональная конференция с международным участием  
(в рамках мероприятий XIV ПМОФ)  
«Современные подходы к воспитанию школьников: поиск путей и решений»**

**Пост-релиз**

**26 марта 2024 г.** на базе ГБОУ гимназия № 74 Выборгского района Санкт-Петербурга в рамках мероприятий XIV ПМОФ проходила Межрегиональная конференция с международным участием «Современные подходы к воспитанию школьников: поиск путей и решений».

Наша школа принимала активное участие в работе конференции и была куратором **секции № 2.**

В ходе Конференции обсуждались актуальные вопросы, связанные с разнообразием подходов к воспитанию школьников: формирование мировоззрения молодежи и подростков, развитие воспитательного потенциала урочной и внеурочной деятельности в контексте обновленных ФГОС; возможности образовательной среды в процессе профессиональной ориентации школьников; роль родительского сообщества и социальных партнеров школы в решении вопросов социо-культурной адаптации обучающихся и др. В работе конференции принимали участие представители педагогической общественности Республики Беларусь.

На Конференции работали 4 секции:

Секция 1. Воспитательная сила урока;

**Секция 2. Роль внеурочной деятельности в решении задач повышения качества воспитательной работы;**

Секция 3. Воспитательный потенциал взаимодействия школы с социальными партнерами;

Секция 4. Социально-педагогическое сопровождение семейного воспитания современных школьников.

Представители педагогической общественности имели возможность поделиться опытом в формате мастер-класса, обменяться мнениями, найти профессиональных партнеров.

Участники конференции отметили высокое мастерство спикеров и организаторов, а также высокий методический и научный уровень мероприятия.